



В Астраханской области директор фирмы подозревается в частичной невыплате заработной платы своему сотруднику свыше трех месяцев

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО УК «Комфорт Плюс», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с января по сентябрь 2018 года подозреваемая, являясь директором ООО УК «Комфорт Плюс», частично не оплатила заработную плату свыше трех месяцев работнику организации на общую сумму более 120 тысяч рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1273458>